

一场火灾让他损失惨重 但热心肠的郑州人又让他踏实了下来

给你讲讲西安人小张在郑州的暖心事儿



小张爱人(右)给社区送来锦旗

一场火灾,让在郑州做凉皮生意的西安人小张遇到了大危机。这次火灾直接经济损失达6万余元,小张的情绪低落到了极点。在他感觉孤立无助时,他又庆幸遇到了多个好心人,帮他共度难关……

记者 张改华 通讯员 冯建红 文/图

没有惊天动地 却让人交口称赞 讲两个故事 让你知道他们

A 取钱时银行多给了500元 她发现后立即退回

家住中原区三环西湖花园的段宏(网名“平安喜乐”)是“西部跑吧”的一名跑友,2016年12月27日,她做了一件事,没有惊天动地,却得到了大家的一致称赞。啥事呢?段宏在一家养老院工作,如她的网名一样,有着一双大大眼睛的她整天都是笑嘻嘻的,她非常热爱这份工作。

在养老院居住的大部分都是年龄偏大或者行动不便的老人,儿女们工作忙顾不上照顾他们,段宏经常帮他们去医院开药、去超市买东西、去银行取钱等,老人们特别喜欢这个善良随和的姑娘,他们的儿女经常说:“有段

宏这样的工作人员照顾老人我们放心,我们可以安心地去工作了。”

就在前两天,养老院的张立慧阿姨让段宏帮助去银行取钱,应取1160元,而银行人员给了1660元,多出500元。段宏当时急着回单位,没有查看拿着钱就走了,回去后才发现柜员多给了500元,而且存折和小票上都对。段宏担心银行对不上账着急,立刻和银行联系把钱及时退了回去。银行柜员对此非常感激。面对银行的感谢,段宏说:“我只是做了我应该做的,换了别人也会这样做的,这样做我很开心。”

记者 张改华 通讯员 毛秋萍

B 为困难人群送粮油 跑友们爱心满满



热心市民为困难群众送去物资

2016年12月18日,周日,郑州重度雾霾。有这么一群人,他们身着红色志愿服、头戴红色志愿者帽,将面、油及饺子一一送到了淮河路社区50位孤寡老人及贫困家庭中。他们的善举,给雾霾天倾注了一股新鲜的空气,为孤寡老人们送去了冬日的温暖。这些人是谁呢?记者了解到,热心帮助孤寡老人及贫困家庭的这群人,是“西部跑吧”跑友刘新红,曾多次组织群友筹款购物不定时地为中原区的孤寡老人献爱心,送粮食、送食用油,得到多家媒体的关注与报道。

2016年12月18日,爱心长跑义工群联合华夏孝贤文化研究院与淮河路

社区,共同组织了“爱的脚步不停歇 温暖冬至爱心送温暖”活动,在社会爱心人士、办事处社区及很多无名群众志愿者的支持和帮助下,活动如期举行。

被帮扶的都是社区中那些没有劳动能力和生活特别贫困的孤寡老人,以及一些因大病导致生活贫困的家庭。当从义工手中接到带着一片爱心的粮油时,老人们感动地说:感谢社会对我们的关心。“爱心长跑义工群”网友们表示,这类活动以后还将不定期地进行下去,切实地为困难人群送去实实在在的资助,是他们的宗旨和快乐所在。

记者 张改华 通讯员 毛秋萍 文/图

家中的客厅被烧得面目全非

2016年12月20日上午9点30分许,因晚上收工晚,小张夫妻两人还在睡梦中,被外面噼里啪啦的声音惊醒,小张推开卧室门,一股刺鼻的焦糊味扑面而来,吓得他赶紧把卧室门关紧,此时大火已经封死了家里卧室到客厅的路,从门逃生是根本不可能的。

外面火势越来越大,已经顾不上许多的小张拼尽全身力气,扒开了卧室的防盗窗,他光着膀子和爱人两人

赤脚才得以从窗户顺利逃生。后来在消防部门的努力配合下,火势得到控制。但小张家的客厅已经被烧得面目全非,经过清点,直接损失6万余元。

看着出租屋内的一片狼藉,此时身处异乡的小张两人真的是欲哭无泪,钱没了,怎么向房东交代?这一屋烧得面目全非的东西怎么办?又该找谁帮忙呢?小张夫妇很是发愁。

社区温情电话让小张踏实了

正在一筹莫展之时,小张接到了四棉西社区主任冯建红的电话,冯建红首先安慰惊魂未定的两人,让他们俩平复平复心情,然后约了个地方见面。冯建红对他们说:“从这一件事中,你们一定要吸取教训,安全无小事,生命大于天。特别是做生意,一定要把安全两字刻在心里。想想,这种事是谁都不愿看

到的,既然发生了,人没事、没殃及四邻,这就是最好的结果,我会联系房东也会做他们的工作,让你们双方心平气和、各退一步地处理你们之间的问题。”

“一听见冯姐的声音,我真的感觉我遇到好人了,心里踏实多了。”小张的爱人小王这样说。

让小张两人感动的事情还在后面……

一个电话,大家伙儿都来帮忙了

冯建红联系了郑州四棉行政处负责垃圾清运的苏立国,说明了小张愿意出钱清理火灾现场,请苏立国到现场看看大约需要多少钱。冯建红刚说出这句话,苏立国就说:“小冯,人家是外地的,现在遇到了困难,大小也是遭了灾,咱应该伸一把手,不要说钱,我先安排工人无条件帮他们拉走,你别管了,工人的工作我做……”听着苏立国的

话,冯建红眼睛也红了。

房东来了,清运垃圾的李师傅开车来了,李师傅爱人来了,社区工作人员来了,苏立国也来了……大家齐心帮小张把火灾造成的垃圾打扫、清运干净,让小张夫妇免了后顾之忧。

“我算是遇到好心人了,等我把房子重新装完了,一定要给你们送面锦旗,以表我们的谢意!”小张双眼含泪地说。